
vánoční atmosféra dorazila i k nám do Manětína. V so-
botu 30. 11. 2024 v předvečer první adventní neděle 
jsme společně rozsvítili vánoční strom na náměstí. Vy-
stoupení žáků ZUŠ Manětín, MŠ Manětín a ZŠ Manětín 
přispělo k příjemné atmosféře pozdního odpoledne 
a přilákalo malé i velké obyvatele našeho města.
Součástí programu byl i tradiční vánoční jarmark, kde 
si návštěvníci mohli zakoupit rukodělné výrobky růz-
ných řemeslníků, ochutnat vánoční dobroty a zahřát 
se svařeným vínem. Stánky plné originálních dárků 
a chutí navodily tu pravou sváteční náladu.
Děkuji všem, kdo se na přípravě této události podíleli, 
a také všem, kteří přišli sdílet tento krásný začátek 
adventu s námi. Nesmím zapomenout na poděkování 
Skupině ČEZ, která finančně podpořila naše rozsvícení 
vánoční stromu částkou 20.000 Kč. 

Co přinesl listopad:
V úterý 5. listopadu 2024 se kulturní dům v Manětíně 
zaplnil našimi seniory. Jejich tradiční setkání se letos 
těšilo hojnému zájmu. Účastníci si užili příjemné od-
poledne plné hudby, o kterou se postaralo duo Metro-
nom. Součástí programu byla komentovaná prezentace 
všeho, co se podařilo v letošním roce na Manětínsku 
uskutečnit. Dále byla představena nově zhotovená re-
plika manětínského ženského kroje. Veselá atmosféra 
a známé melodie přispěly k tomu, že se všichni dobře 
bavili. Na závěr odcházeli s úsměvem a malým dár-
kem. Děkuji všem, kteří se zúčastnili, a těším se na 
další společná setkání! Poděkování patří všem, kteří 
se podíleli na přípravě a průběhu celé akce, zejména 
ženám PRO Manětín, které zajistily výborný servis všem 
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návštěvníkům. Velký dík patří také kuchařkám ze školní 
kuchyně za uvaření vynikajícího guláše a myslivcům 
z MS Výrovice za dodání masa.
Práce na revitalizaci budovy č.p. 92 v Manětíně jsou 
dočasně zastaveny. V současné době probíhá celková 
revize projektu, která má zajistit jeho efektivní pokra-
čování a splnění všech plánovaných cílů.
Byly dokončeny restaurátorské práce na sochách 
v Manětíně a v Rabštejně nad Střelou. Tyto významné 
památky se díky pečlivé péči paní MgA. Jahodové opět 
těší své původní kráse a jsou připraveny obohacovat 
historický ráz našeho regionu.
Probíhá rekonstrukce sociálního zařízení v přízemí bu-
dovy radnice Manětín č.p. 88. Tato akce byla podpořena 
individuální dotací z odboru regionálního rozvoje PK ve 
výši 400.000 Kč.

Určitě jste všichni zaznamenali zvýšený provoz těžkých 
nákladních automobilů. Obrátil jsem se na náměst-
ka pro dopravu hejtmana Plzeňského kraje Ing. Pavla 
Čížka s žádostí o omezení průjezdu těchto nákladních 
automobilů. Jedná se o automobily, které navážejí ma-
teriál z lomu Zahrádka na stavbu dálnice D6 u Lubence. 
Nejvíce zasaženými obcemi jsou Vladměřice, Manětín, 
Stvolny a Rabštejn nad Střelou. Přetížené automobily 
způsobují poškození silnic a mostních konstrukcí, je 
snížena bezpečnost dopravy pro místní obyvatele a zvý-
šena hlučnost a emisní zátěž. Pan Čížek mě telefonicky 
kontaktoval a přislíbil, že se bude naší žádostí zabývat.
V pondělí 25. 11. byla na Manětínském potoce zazna-
menána neobvyklá situace – voda v celém potoce 
měla bílou barvu. Na místo dorazila jednotka HZS 
Plasy, chemická laboratoř HZS Třemošná, pracovníci 
Povodí Vltavy a zástupci odboru životního prostředí 
MÚ Kralovice. Byly odebrány vzorky vody k analýze. 
Prvotní rozbory na místě nezjistily žádné znečištění, 
nicméně podrobnější testy stále probíhají. Situace je 
dále monitorována.
Závěrem mi dovolte popřát Vám krásné a klidné Vánoce 
plné pohody, radosti a příjemných chvil s Vašimi nejbliž-
šími. Do nového roku Vám přeji pevné zdraví, mnoho 
štěstí, osobních i pracovních úspěchů a spokojenost 
v každém dni.
Děkuji Vám za přízeň a spolupráci v uplynulém roce 
a těším se na další společné chvíle v roce následujícím.

Zastupitelstvo města bere na vědomí:
119/24 – rezignaci Josefa Gilberta Matušky, Václava 
Koudeleho a Jaroslava Hrušky na mandát člena za-
stupitelstva města.  
120/24 – rezignaci náhradníků Jiřího Pešíka, Petra 
Severy, Josefa Burdy, Petra Myslivce, Jaroslava Burdy 
a Radka Sopra na mandát člena zastupitelstva města.  
121/24 – ZM bere na vědomí slib nových členů zastu-
pitelstva Ivany Soukupové a Josefa Haaly, který bude 
přílohou č. 1 tohoto usnesení. 
122/24 – zprávu o činnosti starosty od posledního 
zasedání zastupitelstva města, která je přílohou č. 2 
tohoto usnesení. 
123/24 – zprávu ze zasedání kontrolního výboru, která 
je přílohou č. 3 tohoto usnesení. 

Zastupitelstvo města schvaluje:
124/24 – program 18. zasedání ZM.
125/24 – zapisovatelkou jednání paní Evu Vaňkovou.
126/24 – ověřovateli zápisu pana Miroslava Karase 
a paní Alenu Fišerovou.
127/24 – záměr směny pozemků parc. č. 772/1, parc. 
č. 107/22, parc. č.772/3 a části pozemku parc. č. 107/1 
o výměře cca 1350 m2, vše v k. ú. Rabštejn nad Střelou 
dle přiloženého zákresu do katastrální mapy.
128/24 – prodej pozemku parc. č. 722/8 o výměře 
81 m2 v k. ú. Česká Doubravice podle geometrického 
plánu č. 133-138/2024 za cenu 150 Kč/m2 manželům 
K., Česká Doubravice. 
129/24 – prodej pozemku parc. č. 504/19 o výměře 
41 m2 v k. ú. Rabštejn nad Střelou podle geometrického 

uSNeSeNÍ Z 18. ZASeDáNÍ ZASTuPiTelSTVA MĚSTA MANĚTÍN, 
KONANéhO DNe 13. 11. 2024

Eva Vaňková
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MĚSTSKá KNihOVNA MANĚTÍN

Alena Fišerová

Milí čtenáři,
prosinec již převzal svoji vládu a radost z toho mají 
asi především děti. Přeji Vám všem, abyste našli pod 
stromečkem ten svůj vysněný dárek a možná to bude 
i krásná knížka. V knihovně již také panuje vánoční 
nálada a každý čtenář si může vyzvednout malý dá-
reček, který jsme pro Vás opět přichystali. 
2. SPOLEČNÉ ČTENÍ DĚTÍ A DOSPĚLÝCH, bylo veselé 
a přátelské . Novinka PATRIKA HARTLA – ANDULKA 
ANDULA udělala radost všem přítomným. Bylo nás 
tentokrát 14, což je krásné. Děkuji všem odvážným 
dětem i dospělákům, kteří s velikou chutí četli a celou 
knihu jsme společnými silami cca za 80 minut pře-
četli. Na leden již chystám další knihu (Kuna z Brna). 
Z řad čtenářů vzešel dotaz na čtení dospělých… I to 
je možné a budu hledat vhodný text.
BURZIČKA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ: Byla ukončena. 
Nejdéle do 13. 12. 2024 si přijďte vyzvednout své věci. 
Nevyzvednuté věci budou darovány na charitu. Akce 
byla opět úspěšná. Spousta věcí našla své nové ma-
jitele  a to je pěkné.
Návštěva v MATEŘSKÉ ŠKOLCE a ZŠ Bezvěrov: Naše 
knihovna poskytuje své služby i v obcích obsluhova-
ných knihoven a tak jsem s besedou na téma „Svatý 
Martin“ strávila příjemné 3 hodiny mezi dětmi v Bezvě-
rově. Děti spolupracovaly a téma je moc bavilo. Rády 
se nakonec vyfotily se svými výrobky.
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: V listopadu 
jsme pozvali do knihovny p. Votípkovou. Její zdobení 
perníčků je obdivuhodné a ona dětem i maminkám 
prozradila jak se takové perníčky, které pro nás sama 
napekla, zdobí. Děti to moc bavilo a maminky také. 
Přečetli jsme si vánoční pohádku a splnili spoustu 
vánočních úkolů. Další setkání bude v lednu 2025. 
Město Manětín ve spolupráci s knihovnou VÁS srdeč-
ně zve na VÁNOČNÍ KONCERT 22. 12. 2024 od 18.00 
do KD Manětín. Předprodej vstupenek (150 Kč/ks) pro-

bíhá do 20. 12. 2024 v knihovně. Dále bude možno za-
koupit lístky přímo v KD před koncertem. (200 Kč/ ks). 
Malé občerstvení zajistí DS Mlask Manětín.

Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé: 
Cesty srdce / Susan Wiggs,
Sestry v éteru: na vlnách nových časů / Eva Wagen-
dorfer, 
Čas primadon / Naďa Horáková,   
Kdo ti píše? / Dagmar Digma Čechová, 
Králův klenot / Elizabeth Chadwicková,
Poruchy a rekonstrukce zděných staveb / Jaroslav 
Solař
pro děti: 
Bylo nebylo. Zloděj kouzel / Tom Percival, 
Tamarín a pomeranč / Martina Drijverová,
Co sežral žralok / Ludmila Bakonyi Selingerová,
O smutné noční můře / Iva Gecková,
Jak Fiškus zahnal Pettsonovy chmury / Sven 
Nordqvist

Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https://katalog.manetin.cz/ 
„Kultura občanům regionu“ – projekt především pro 
naše SENIORY – Představení: KOZÍ VÁLKA – 8. 12. 
2024 ND Plzeň. DOPRAVA: Čas odjezdu 12.10 – PO-
ZOR: Odjezd tentokrát od budovy MĚSTSKÉHO ÚŘADU! 
Vstupenky na představení NABUCCO můžete přijít 
zaplatit.
Objednávky na další představení (Španělská muška 
/ 6. 4. 2025) stále přijímáme.
Další informace o knihovně a aktuality najdete na 
adrese: https://manetin.knihovna.cz/
Fotografie z akcí knihovny naleznete na následující 
straně.

plánu č. 300–209/2023 za cenu 250 Kč/m2 paní V. H., 
Most.  
130/24 – Smlouvu o bezúplatném převodu pozemků 
s Lesy České republiky s. p., IČ: 42196451, která je pří-
lohou tohoto usnesení č. 4, a pověřuje starostu města 
jejím podpisem. 
131/24 – Veřejnoprávní smlouvu s Římskokatolickou 
farností Manětín, IČ: 47732253, která je přílohou to-

hoto usnesení č. 5, a pověřuje starostu města jejím 
podpisem. 
132/24 – rozpočtové opatření č. 7, které je přílohou č. 
6 tohoto usnesení. 
Zastupitelstvo města neschvaluje:
133/24 – záměr prodeje části pozemku parc. č. 34 
o výměře cca 530 m2 v. k. ú. Stvolny dle zákresu do 
katastrální mapy.
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 Návštěva v MŠ Bezvěrov

Návštěva v ZŠ Bezvěrov

Zdobení perníčků v knihovně

 Společné čtení dětí a dospělých
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MATeřSKá šKOlA

Soňa Mouleová, ředitelka školy

Besídka v Mateřské škole Manětín
Vážení čtenáři, vážení příznivci naší mateřské školy, 
rádi bychom Vás pozvali na vánoční besídku, která 
se uskuteční ve čtvrtek 12. 12. 2024 od 9.30 hodin 
v budově mateřské školy. Děti si pro Vás připravi-
ly písničky, básničky a také pohádky. Pokud máte 
v tomto předvánočním období trochu času, přijďte 
se naladit na sváteční atmosféru, rádi Vás u nás 
přivítáme. 
A co jsme prožili v měsíci listopadu? Navštívil 
nás Slávek Boura se svými Logohrátky, byli jsme 
v Techmánii v Plzni, přijelo za námi divadlo "Ondřej", 
vyslechli jsme koncert základní umělecké školy, 
proběhlo vánoční fotografování spolu s programem 
"Veselá kytara" a nechyběli jsme ani u rozsvěcení 
vánočního stromečku v Manětíně, kde jsme zazpí-
vali a zarecitovali.

Za děti a kolektiv MŠ přejeme všem krásné prožití 
vánočních svátků a šťastný rok 2025.
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Milí žáci, vážení rodiče a všichni občané našeho města, 
s blížícím se koncem roku bych Vám rád jménem všech 
zaměstnanců naší základní školy popřál krásné a klidné 
prožití vánočních svátků. Vánoce jsou časem, kdy se 
zastavíme, ohlédneme za uplynulým rokem a najdeme 
si vzácné chvíle pro naše blízké, přátelé a všechny, kteří 
jsou v našem životě pro nás něčím důležití. Jsou to 
také dny, kdy si připomínáme hodnoty, na kterých nám 
všem záleží – porozumění, přátelství, tolerance a láska.
Rok, který právě končí, přinesl nám všem mnoho výzev, 
mnoho radostí a úspěchů. Věřím, že i v příštím roce 
tomu bude tak i nadále. Naše škola měla tu čest být 
součástí života nejen našich žáků a jejich rodin, ale 
i celé obce. Velmi děkujeme za podporu a vzájemnou 
spolupráci.
Do nového roku 2025 Vám všem přeji pevné zdraví, 
štěstí, úspěchy a splnění všech Vašich přání. Ať je tento 
rok naplněn radostí a poklidnými dny, ať přinese mnoho 

příležitostí k osobnímu i pracovnímu růstu a k tomu, 
abychom společně tvořili místo, kde se dobře žije 
i vzdělává. A především ať se i nadále daří nám všem 
naplňovat moji vizi: naše škola je dobré místo pro život.

Ve dnech 1.–14. ledna 2025 proběhne výroční 25. roč-
ník Tříkrálové sbírky. Jako již tradičně Vás navštíví tři 
králové, aby Vám popřáli do nového roku. Tříkrálová 
sbírka je největší charitativní sbírková akce v České 
republice. Vykoledované peníze prostřednictvím Cha-
rity ČR pomohou – tak jako každý rok – statisícům lidí 
v nouzi. Tři králové vyšli do ulic poprvé v roce 2000, 
od té doby přinášejí do našich domovů radost a Boží 
požehnání. Pandemie a vládní nařízení způsobily, že 
se Tříkrálová sbírka přesunula také do online prostoru. 
Cíl ovšem zůstává stále stejný: pomoci těm, kteří to 
zejména v této náročné době potřebují.
Pro koordinátorky začíná Tříkrálová sbírka přibližně 
v říjnu. Tehdy koordinátoři v místních charitách sepi-
sují záměry, tedy konkretizují, na jakou pomoc bude 
určený výtěžek, vykoledovaný v aktuálním roce. Sepsa-
né záměry využití finančních prostředků, které se při 
sbírce vyberou, musí být schváleny komisí, v níž sedí 
také prezident Diecézní charity Plzeň, emeritní biskup 
František Radkovský a ředitel Diecézní charity Plzeň, 
Jiří Lodr. Schválené záměry Tříkrálové sbírky jsou vždy 
zveřejněny na www.trikralovasbirka.cz/vyuziti. 

V Manětíně tradičně sbíráme pro Domov sv. Vavřince 
v Meclově. Posláním Domova sv. Vavřince je dlouho-
dobé poskytování pobytové služby lidem s psychickým 
handicapem, pomoci jim obnovit nebo získat sociální 
schopnosti a dovednosti, které v důsledku nemoci 
ztratili a připravit je k začlenění do běžné společnosti.
Tříkrálová sbírka v roce 2025 nabízí dárcům mno-
ho možností, jak přispět na dobrou věc. Je možné 
přispět přímo koledujícím králům do zapečetěných 
pokladniček, řádně označených charitním logem. 
Vedoucí koledující tříkrálové skupinky Vám na vy-
žádání předloží průkazku se jménem, opravňující ho 
ke koledování. Zároveň může prokázat svou identitu 
občanským průkazem. 
Charita pokračuje také v nových způsobech koledo-
vání: do 15. ledna můžete přispět do tzv. statických 
pokladniček, které jsou umístěné např. ve vybraných 
kostelech, lékárnách, obchodech nebo na úřadech. 
Taková pokladnička bude také umístěna v kanceláři 
č. 2 Městského úřadu v Manětíně. 
Přispět můžete také online: Při bezhotovostním pře-
vodu (do 31. ledna 2025) určuje variabilní symbol 

ZáKlADNÍ šKOlA

TřÍKRálOVá SbÍRKA 2025 NA MANĚTÍNSKu

Vladimír Cimler, ředitel školy

Josef Gilbert Matuška
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POZVáNKA DO RAbšTeJNA NAD STřelOu – 28. 12. Ve 14.30 hODiN

příslušnou charitu, farnost, obec nebo jiné místo, kam 
bude Vaše pomoc směřována. I variabilní symboly 
pro kolední místa naší diecéze naleznete na našich 
stránkách. Online kasička na oficiálních stránkách 
Tříkrálové sbírky www.trikralovasbirka.cz umožňuje 
vyhledat nejbližší charitu (variabilní symbol pro Ma-
nětín je 777930058). 
Tříkrálovou sbírku můžete podpořit na číslo účtu 
66008822/0800. Pokud tedy uvedete uvedený vari-
abilní symbol, bude jasné, že přispíváte z Manětína. 
Příspěvky pro letošní ročník dobročinné sbírky budou 
evidovány do 30. dubna 2025, ale přispívat do této 
online kasičky můžete po celý rok. 

Děkujeme za Vaši pomoc! Rovněž děkujeme všem, 
kteří se podílí na přípravě a organizaci Tříkrálové 
sbírky u nás na Manětínsku!
QR kód pro platbu s variabilním symbolem pro Ma-
nětín a okolí:

Maminko, tatínku půjdem spolu do Betléma?
V kostele Sedmibolestné P. Marie v Rabštejně se opět 
po roce setkáme při vánoční dílničce pro malé i vel-
ké, komentované prohlídce pro dospěláky a vánoční 
dobrodružné hře pro děti – jako v minulých letech 
budeme hledat Ježíška a taky myš Jůlii. 
Budeme vás všechny vyhlížet.

V úctě se na vás těší 
Vaše kostelnice Klára 

Vezmi tátu, mámu, babičku, kmotříčka či kmotřičku
a s dopisem uháněj do Rabštejna k Ježíšku!
Novinkou je, milé děti, že pod schody ke kostelu v Rab-
štejně nad Střelou na vás bude čekat nově Ježíškova 
pošta. Schránku najde snadno každé hodné dítě!
Nechte se překvapit jaká bude, objeví se totiž až na 
začátku adventu. Tak milé děti vezměte tátu, mámu, 
babičku, kmotříčka či kmotřičku a hurá do Rabštějna 
s psaníčkem. A nebojte se, milé děti, všechna vaše 
přání budou včas doručena. 

Váš Ježíšek
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PODĚKOVáNÍ

Antonín Haidlmaier

Za letošní organizační tým letošní přehlídky ochot-
nického divadla "Manětínský divadelní podzim" bych 
chtěl poděkovat všem divákům a přátelům divadel-
ního snažení za účast, která dozajista stála za to. 
Letos bylo možno být u toho, když soubory předvá-
děly v mnoha případech svá autorská představení, 
čímž posunuly svoje snažení na vyšší úroveň tvorby. 
Poděkování patří i našim členům, kteří se největší 
měrou zasloužili o zdařilý a plynulý průběh přehlídky, 
jmenovitě Zuzce a Martinovi Mikovým (od Holubů 
– Benýšků), paní Heleně Kůsové, dobré duši každé 
přehlídky a ostatním, kteří přiložili ruce k dílu. Ze-
jména děkujeme správci KD Fandovi Hanusovi, který 
po 3 dny, i noci, udržoval kulturní dům ve správném 
kulturním stavu a postaral se, aby všechno fungova-
lo. Děkujeme Městu Manětín za velkorysý azyl v KD 
a úzkou spolupráci při pořádání přehlídky.
Pokud se stalo, že se někdo nedostal na "naše" 
představení Pošťácké pohádky, můžeme pozvat na 
reprízu 1. 12. od 15.00 hodin. Další představení se 
pak odehraje v lednu a bude včas dáno na vědomí, 
kdy se tak stane.

Děkuji ještě jednou za celý tým... Antonín Haidlmaier
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uSNeSeNÍ Z 19. ZASeDáNÍ ZASTuPiTelSTVA MĚSTA MANĚTÍN, 
KONANéhO DNe 28. 11. 2024

Eva Vaňková

Zastupitelstvo města bere na vědomí:
134/24 – rezignaci Martina Pirnera a Lenky Burdové 
na mandát člena zastupitelstva města.  
135/24 – zprávu o činnosti starosty od posledního 
zasedání zastupitelstva města, která je přílohou č. 
1 tohoto usnesení. 

Zastupitelstvo města schvaluje:
136/24 – program 19. zasedání ZM.
137/24 – zapisovatelkou jednání paní Evu Vaňkovou.
138/24 – ověřovateli zápisu pana Miroslava Karase 
a paní Pavlu Cimlerovou.

139/24 – Kupní smlouvu s THT Polička, s.r.o. IČ na 
dodávku 1 ks cisternové automobilové stříkačky CAS 
20 – TATRA T815 4x4 včetně požárního příslušen-
ství a komunikačních prostředků, která je přílohou 
tohoto usnesení č. 2, a pověřuje starostu města jejím 
podpisem. 
140/24 – Smlouvu s Plzeňským krajem IČ 70890366 
o poskytnutí účelové dotace č. 53242024 určené na 
nákup nové cisternové automobilové stříkačky pro 
město Manětín: JSDHO Manětín, kat. III., která je 
přílohou tohoto usnesení č. 3, a pověřuje starostu 
města jejím podpisem. 
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KiNO SOKOl

Tomislav Štika

Na základě četných žádostí promítáme znovu doku-
mentární filmy Naše městečko Manětín a Historie 
Manětína natočené v Manětíně v letech 1969 a 1970. 
V obou filmech spatříte známé tváře, někteří pamětníci 
i svou vlastní. 
Zveme zároveň diváky k posezení v předsálí kina, kde 
by i do budoucna měl být po každé projekci Kina Sokol 
otevřen bar „Skleník“. Budeme rádi, když se pro Vás 
návštěva kina stane příležitostí pro společné setkávání 
s přáteli a ostatními diváky.  

Sobota, 21. 12. 2024, 20 h 

NAŠE MĚSTEČKO MANĚTÍN
(dokumentární film, Československá televize, 1970)
Režie: J. Danda
Hrají: František Husák, předseda MNV Široký, ředitel 
ZDŠ Janeček, děkan Grimmig, kronikář Nacházel, sku-
pina Jeppy Boys, hostinec U Eretů, hostinec v Lipí… 

MANĚTÍNSKÁ HISTORIE
(dokumentární film, Československá televize, 1969)
Režie: J. Vondráček
Hrají: Štěpánka Haničincová, P. Grimmig, J. Nacházel, 
V. Žalman… 

Vstupné na všechna představení je dobrovolné.
Průběžně aktualizovaný program naleznete na webo-
vých stránkách: www.manetin.cz/mesto/kino
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Z KulTuRy, ObchODu, SPORTu A DAlšÍ iNfORMAce

Hotel Manětín hledá do svého týmu posily na pracovní 
pozice – číšník/servírka, kuchař/kuchařka. 
Volejte prosím na tel. číslo:
777 586 508.
www.hotelmanetin.cz 

Oznámení občanům:
Městský úřad Manětín bude od 23. 12. 2024 do  
31. 12. 2024 uzavřen. Prosíme občany, kteří chodí 
platit poplatky za odpady a nájmy bytů nebo pozem-
ků v hotovosti do pokladny města, aby přišli až po 
10. lednu 2025. Děkujeme za pochopení. 

Ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří se 
spolu s námi přišli rozloučit s naším drahým zesnulým 
panem Václavem Novákem. Vaše účast, slova podpo-
ry a projevy soustrasti byly pro nás v této těžké chvíli 
velkou oporou. Děkuji, že jste si našli čas, a přišli vzdát 
úctu jeho památce.

 Dana Chlupsová

Výkup kožek proběhne v Manětíně u městského úřadu        
v sobotu 7. 12. 2024 od 14.00 hodin.   
Výkup zajišťuje firma Růžena Kubešová,
tel. 415 749 562, 723 763 418. Nově prodej krmných 
směsí pro králíky, slepice a jiné.

Vývoz septiků a žump Městem Manětín
V současné době mají přednost občané, kteří se při-
pojují na ČOV. Vývozy pokračují podle pořadníku a ka-
pacity ČOV. Kontakt p. Václav Franče 725 564 098.

Sběrný dvůr Nečtiny, kam mohou vozit odpady 
i občané našeho města. Obsluha sběrného dvora – 
tel.: 604 794 428, e-mail: obec@nectiny.cz
Provozní doba: 
Po    8.00–12.00 hod
St  14.00–17.00 hod
So   8.00–12.00 hod
V den státního svátku je SD uzavřen.
Sběrný dvůr Nečtiny upozorňuje, že odpad do sběr-
ného dvora je možné bezplatně uložit pouze řádně 
vytříděný a v omezeném množství – maximálně je-
den vozík (kára) za auto. V případě likvidace či vyklí-
zení většího objemu odpadu je třeba jej likvidovat na 
vlastní náklady – objednat kontejner a nechat vyvézt 
TS Města Manětín nebo si zajistit vlastní odstranění 
rovnou na skládku.

Prodám zimní pneu 195/60R15, minimální nájezd 
1 zimu, cena: 3 500 Kč. Tel: 720 587 362

Muzeum a galerie severního Plzeňska 
v Mariánské Týnici 
Kalendář akcí a aktuální informace na: 
www.marianskatynice.cz,
info@marianskatynice.cz, 
tel.: 373 396 410
Sledujte náš web, FB a IG.

Advent v muzeu
Muzeum a galerie severního Plzeňska v Mariánské 
Týnici pořádá 7. 12. 2024 od 14:00 tradiční akci Ad-
vent v muzeu s koncertem skupiny Oboroh. 
V rámci programu vystoupí Taneční kroužek Kralo-
vánek a Pěvecký kroužek Kralovická koťata při MŠ 
Kralovice. Výstava Retro Vánoce připomene střípky 
z Vánoc 70. a 80. let – typickou vánoční výzdobu, 
nejoblíbenější hračky, ikonické stojánky na stro-
meček, sváteční tabuli a další zajímavosti Vánoc 
v normalizaci. Představení nového interaktivního 
modelu Mariánské Týnice proběhne v expozici Baro-
ko a jeho svět. V expozicích muzea se můžete těšit 
na interaktivní trasu s aktivitami nejen pro děti. Po 
celou dobu se bude zároveň konat vánoční jarmark 
se svařákem a teplým moštem. Kreativní dílnu za-
jišťuje DDM Pohodáček Kralovice a občerstvení SŠ 
a ZŠ Jesenice, p. o. 
Na závěr adventní akce vystoupí od 17:00 na koncertu 
folkrocková skupina Oboroh.
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tohoto měsíce na adresu zpravodaj@manetin.cz, pozdější příspěvky nebudou moci být uveřejněny.

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)
Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí:  9.00–15.00 hod
Středa:  9.00–15.00 hod
Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta.
Další pobočky, ve kterých náš tým najdete:
Třemošná, Plasy, Horní Bříza, Město Touškov, 
Plzeň-Bory

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se 
dožívají v tomto měsíci životního jubilea. 
Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, štěstí 
a radosti do dalších let!  
Jubilanti v měsíci prosinec: 
Ivánek Miroslav (70) Manětín, Liška Václav (75) 
Manětín, Prostředníková Vlasta (88) Mezí,
Zelenková Vlasta (81) Manětín, Trinner Jiří (87) 
Manětín

blAhOPřeJeMe
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